
1 © 2017 Ipsos.

UN SOLO PERÚ: No 
más cuerdas separadas

© 2015 Ipsos.

CADE EJECUTIVOS 2017

1

ENCUESTA ENTRE 
PARTICIPANTES



© 2017 Ipsos.2

Gestión Pública



3 © 2017 Ipsos.

Aprobación presidencial
GESTIÓN PÚBLICA

OP Nacional Urbano/ Rural Noviembre:
Aprueba: 27% Desaprueba: 65% No precisa: 8%

CADE Ejecutivos 2016

CADE Ejecutivos 2017

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño del Presidente Pedro Pablo Kucsynzki?

89%

37%

11%

63%

Aprueba Desaprueba No precisa
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Aprobación de la Primera Ministra
GESTIÓN PÚBLICA

OP Nacional Urbano/ Rural Noviembre:
Aprueba: 33% Desaprueba: 46% No precisa: 21%

CADE Ejecutivos 2017

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de la Primera Ministra Mercedes Aráoz?

79%

Aprueba Desaprueba No precisa

21%
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Aprobación del Congreso de la República
GESTIÓN PÚBLICA

OP Nacional Urbano/ Rural Noviembre:
Aprueba: 26% Desaprueba: 66% No precisa: 8%

CADE Ejecutivos 2017

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño del Congreso de la República?

12%

Aprueba Desaprueba No precisa

88%
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Desempeño del Poder Ejecutivo

50%

50%

49%

44%

36%

32%

19%

19%

50%

50%

51%

56%

64%

68%

81%

81%

Promoción de la inversión privada

Reducción de la pobreza

Mejora de la educación

Combate a la delincuencia

Modernización de la Administración Pública

Desarrollo institucional

Desarrollo de infraestructura

Combate a la corrupción

Aprueba Desaprueba

GESTIÓN PÚBLICA

¿Cómo califica el desempeño del Poder Ejecutivo en los siguientes campos?
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Desempeño del Poder Legislativo

13%
10%
10%
9%
8%
8%
8%
6%

87%
90%
90%
91%
92%
92%
92%
94%

Promoción de la inversión privada

Mejora de la educación

Reducción de la pobreza

Modernización de la Administración Pública

Combate a la delincuencia

Desarrollo institucional

Combate a la corrupción

Desarrollo de infraestructura

Aprueba Desaprueba

¿Cómo califica el desempeño del Poder Legislativo en los siguientes campos?

GESTIÓN PÚBLICA
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¿Cree usted que el país está progresando, está igual o está en
retroceso?
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Progresando Está igual En retroceso

20%

60%

20%

PERCEPCIÓN DE PROGRESO
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Reformas institucionales que fortalecen la democracia

REFORMA INSTITUCIONAL

¿Cuál de las siguientes reformas institucionales le parece la más importante para fortalecer la democracia en el país?

47%

21%

16%

16%

Mejorar el funcionamiento del Sistema Judicial

Mejorar la gestión de la administración pública

Mejorar el sistema electoral

Mejorar el funcionamiento del Congreso de la República
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Reformas para mejorar el funcionamiento del sistema
político

53%

44%

40%

37%

37%

34%

Elecciones del Congreso en simultáneo con la segunda vuelta

Que los partidos tengan elecciones primarias organizadas por la
ONPE para elegir a sus candidatos

Financiamiento público para los partidos políticos con fiscalización
de los organismos electorales

Creación del Senado

Eliminar el voto preferencial

Que los medios de comunicación tengan que reportar al JNE los
montos gastados por los candidatos en publicidad

¿Cuáles de las siguientes reformas le parecen más importantes para mejorar el funcionamiento del sistema político?

REFORMA INSTITUCIONAL
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¿Cuáles deberían ser los tres principales indicadores de
desarrollo económico en nuestro país?

79%

59%

58%

55%

22%

18%

3%

Crecimiento económico sostenido

Proporción de la PEA con un empleo formal

Infraestructura vial nacional y departamental

Proporción de personas en situación de
pobreza

Posición en el ranking de innovación del
World Economic Forum (WEF)

Posición en el Ranking del Doing Business

Número de visitantes al país desde el
extranjero

2016

68%

62%

53%

58%

23%

24%

5%

INDICADORES
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¿Qué entidades que deberían mejorar sus procedimientos
para agilizar la inversión privada?

79%

49%

41%

32%

30%

16%

Gobiernos regionales

Municipios provinciales

Municipios distritales

Ministerio de Economía y Finanzas

Ministerio de Transportes y
Comunicaciones

Ministerio del Ambiente

INVERSIÓN PRIVADA

Principales respuestas
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Tres medidas con mayor impacto para la creación de
empleos formales

57%

46%

46%

40%

35%

27%

Eliminar el riesgo de reposición en caso de despido

Facilitar contratos a plazo fijo

Facilitar contratos a tiempo parcial

Incentivos tributarios para creación de empleos
juveniles

Amnistía para formalizar trabajadores informales

Reducir el monto de indemnización por despido

¿Qué tres medidas cree que tendrían mayor impacto en la creación de empleos formales?

CREACIÓN DE EMPLEOS

Principales respuestas
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Imperio de la 
Ley
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¿Cuáles deberían de ser los tres principales indicadores de
desarrollo institucional en nuestro país?

86%

57%

50%

49%

21%

21%

8%

Confianza en el Poder Judicial

Posición en el ranking de corrupción de Transparencia

Confianza en la Policía

Posición en ranking de calidad de instituciones del WEF

Posición en el ranking de democracia de The Economist

Población víctima de algún delito en últimos 12 meses

Homicidios por cada 100 mil habitantes

DESARROLLO INSTITUCIONAL

2016

--

67%

50%

66%

37%

32%

17%
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Social
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¿Cuáles considera que deberían ser los tres principales
indicadores de desarrollo social en nuestro país?

INDICADORES DE DESARROLLO SOCIAL

74%

60%

52%

34%

32%

28%

15%

Población infantil con anemia y desnutrición…

Hogares con acceso a agua, saneamiento y…

Competencias suficientes en alumnos de…

Escuelas con acceso a agua, saneamiento,…

Competencias suficientes en alumnos de…

Tiempo de atención en centros de salud…

Población con acceso a internet en el hogar o…

2016

74%

69%

56%

25%

27%

31%

12%
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¿Cuáles considera que son los tres principales problemas de la
educación básica en el Perú?

EDUCACIÓN EN EL PERÚ 

77%

56%

34%

24%

20%

18%

17%

Deficiente formación de los docentes

Modelo educativo-pedagógico desactualizado y/o
deficiente

Deficiente infraestructura

Poca capacidad de gestión en las escuelas

Poca capacidad de gestión de las DRE y UGEL

Contenidos curriculares desactualizados

Desatención en la escuela rural

Principales respuestas
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¿Qué tan preparado cree que está el magisterio peruano para …?
EDUCACIÓN EN EL PERÚ

57%

54%

52%

37%

37%

26%

22%

43%

45%

47%

61%

62%

72%

77%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

Prepararar a sus alumnos en educación sexual

Utilizar métodos modernos de enseñanza

Utilizar tecnología para la educación

Prepararar a sus alumnos en comprensión de la historia

Prepararar a sus alumnos en educación cívica

Desarrollar razonamiento matemático en sus alumnos

Desarrollar comprensión de lectura en sus alumnos

Nada preparados Poco preparados Muy preparados
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Innovación y 
transformación 

digital
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¿Cómo calificaría el grado de innovación que se da en el Perú,
en comparación con otros países de América Latina, en los
siguientes sectores?

61%
26%
25%

22%
2%

1%

28%
60%

43%
55%

49%
14%
16%

20%

11%
14%

32%
23%

48%
86%
84%

80%

Minería

Sector Financiero

Agro exportación

Turismo

Industria

Educación

Infraestructura

Salud

Más avanzado Similar Menos avanzado

INNOVACIÓN
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Entendiendo la Transformación Digital como el cambio de las
formas de operar y de la cultura organizacional, adoptando la
tecnología digital. ¿En su empresa…?

¿Tienen un plan de 
transformación digital?

¿Tienen algún equipo u organización 
liderando la transformación digital?

40%

39%

21%

Sí y se está
implementando

Sí, en los primeros
pasos

No tienen

36%

36%

28%

Sí y se está
implementando

Sí, en los primeros
pasos

No tienen

TRANSFORMACIÓN DIGITAL
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Medios de 
Comunicación
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¿Qué grado de responsabilidad tienen los siguientes actores
en la calidad de contenido que presentan los medios de
comunicación?

RESPONSABILIDAD DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN

74%

63%

36%

24%

24%

29%

49%

41%

2%

7%

11%

29%

2%

4%

6%

Los directores periodísticos

Los dueños de los medios de
comunicación

Los anunciantes

El Estado

Tienen mucha responsabilidad Tienen responsabilidad

Tienen poca responsabilidad No tienen responsabilidad
T2B B2B

98% 2%

92% 9%

85% 15%

65% 35%
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¿Cree que los anunciantes deberían colocar su publicidad
atendiendo solo a criterios cuantitativos (rating) o también a
criterios cualitativos (calidad de contenido)?

PUBLICIDAD EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN

CRITERIOS CUALITATIVOS CRITERIOS CUANTITATIVOS

98% 2%
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Perspectivas 
2018
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¿Cuánto espera que sea 
el crecimiento porcentual 

del PBI del Perú en 
2018?

En cuánto estima que se 
incrementará la planilla de 
su empresa en 2018 con 

respecto a 2017?

¿Cuánto espera que sea el 
crecimiento porcentual de 

los ingresos de su empresa 
en 2018 con respecto a 

2017?

Promedio Promedio Promedio

30%

CRECIMIENTO ECONÓMICO

+ 4.7% + 6%+ 12%
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